

成就生命的完美 体验亲情的延续

仙居园



第三十三期

2016年10月15日

园址：晋祠·天龙山旅游公路四公里处

业务电话：7630829

邮箱：kf@txjyjy.cn

网址：[Http://www.txjyjy.com](http://www.txjyjy.com)

九月话纪念

纪念，是通过一种仪式在特有的氛围和环境下抒发一种难以忘怀的心情；我们纪念一个人。

是因为他（她）对我们有特别的意义：

我们纪念一个事件。

是因为它能让警钟长鸣，告慰遇难者：

我们纪念一个群体。

是因为他们能唤起民族的集体记忆，体现一个国家的价值取向。

9月3日，中国抗日战争胜利纪念日

9月18日，“九·一八”事变纪念日

9月30日，烈士纪念日

2016年，纪念长征胜利80周年

九月

让我们重温岁月

并更懂得纪念的含义。

正如春节团聚，清明祭祖一样，无论家庭纪念还是集体纪念，都是对传统文化的传承和沉淀。

纪念的最好方式是，

让他们的精神永不消失，

用他们的精神好好活着。

防空警报声介绍

科普小知识

预先警报：鸣响36秒，停24秒，反复3遍为一个周期，时间3分钟。市民立即停止一切工作，把家中电源拉闸断电，关好煤气、熄灭火种、关好门窗，携带有效证件，生活必需品及防护器材，迅速撤离到附近地下防空避难所、人防工程、防空洞。

空袭警报：鸣响6秒，停6秒，反复15遍为一个周期，时间3分钟。无法进入地下防空避难所，人防工程、防空洞，市民利用地形地物就近隐蔽，趴在地上双手抱头。

解除警报：连续鸣响一长声，时间3分钟，市民可以走出地下防空避难所，人防工程、防空洞，恢复正常工作。



十月送寒衣

每年农历十月初一，是我国传统的重要祭祀节日，寒衣节。又称“十月朝”“祭祖节”“冥阴节”，相传起源于周代。据考证，早在周朝时，农历十月初一是腊祭日，这天要举行隆重的祭祀活动。《礼记·月令》中描述了周代腊祭的情形：以猎物为祭品，天子在社坛上祭祀日月星辰众神，在门间内祭祀五代祖先，同时慰劳农人，颁布新的作息制度。同时，这一天也标志着严冬的到来，在特别注重祭奠先亡之人的周礼时代，也就有了给父母爱人等所关心的人送御寒衣物的习俗。寒衣节与春季的清明节、秋季的中元节，称为一年之中的三大祭祀之日。



义井周围的客户注意啦！

以后，大家往返仙居园交通更加方便了，因为仙居园义井办事处正式成立了。具体位置是在和平南路与义井南三巷十字路口西北角（太化医院往南100米）。这样，办理业务、乘坐免费班车均可在此预约。

咨询电话：6228455



仙居园十月初一 九个办事处的发车时间

办事处	发车时间	预约电话
学府街办事处	07:00	7027831
并州路办事处	07:00	4190919
府东街办事处	07:00	4194830
北大街办事处	07:00	3186824
桃园路办事处	07:00	4150668
兴华街办事处	07:30	6634308
下元办事处	07:30	6179831
老军营办事处	07:30	7240808
义井办事处	08:00	6228455

第二版 仙居快讯

参观革命圣地 畅游白鹿温泉

纪念长征胜利80周年，今年公司将集体旅游地定在了西柏坡。于是，8月份公司分两批组织员工参观革命圣地西柏坡，并顺道去白鹿温泉度假休闲。在3天的旅途中，首先参观了革命圣地西柏坡，在那里看到了毛泽东等领导人艰苦朴素的生活条件，了解到他们与白色恐怖顽强斗争的决心；看到了三大战役的地图、防空洞，了解到他们艰苦卓绝的环境；了解到新中国创立的不易；大家被这些深深的震撼了，充满了对老一辈革命家的无限崇敬，从内心感到现在美好富裕生活的来之不易。

在白鹿温泉看到各式各样、各种颜色的温泉：有人参、枸杞的中药泉；有柠檬、牛奶的养生泉；有福、禄、寿的日式泉；还有捏、打、捶、按的各式喷泉，等各类保健温泉约80多个。大家穿梭



在树林间，尝试着不同功效的温泉，水滑如脂，养生润颜，理疗身心，感觉格外地轻松。

此次活动既是精神大餐，又是身心小憩；不仅丰富了员工的业余生活，而且近距离的感受革命精神的熏陶；同时让仙居园这个大家庭更加和谐，从而更好的提升了企业的凝聚力，充分展现了公司的团队精神，我们期待明年再相聚。

新区开发

9月初，园区完成了德毓苑14区和竹林苑4区两个墓区的建设。这两个墓区分别位于园区的南北两个方位。德毓苑14区相对靠北，其邻近停车场，紧靠龙山主脉，交通便捷，方位有势；竹林苑4区相对靠南，是一个比较大的墓区，地势平坦，明堂较长；两个墓区约共有700余套墓碑，价位有23600元、25600元、33600元、38600元等十多种，满足客户的不同需求。



园区再建一个停车场



近日，我园又新建一个停车场，位于园区千年古槐的下方，面积约1700平方米，能同时容纳约170辆车。这样现在，我园共有六个正式停车场，两个临时停车场，可同时容纳约2000辆车的停放，并且根据墓区的开发，这些停车场分布在园区不同的高低区域，极大的方便客户祭扫，也成为太原陵园中停放车辆离祭扫区最近的墓园。

新碑型 新亮点

此季，我园工程设计部推出两款新的墓型，分别是福安五号和福安六号；这两款墓型的亮点之一是花瓶的设计：从花瓶的高度、口的尺寸、摆放的位置及图案的搭配等多处细节更人性化的考虑插花的实用性、美观性与长久性的结合，解决了以往花瓶的摆放不稳及插花不好固定的缺点。另一设计亮点就是福安六号的盖板是一本打开的书形，这本书与主碑的心形两角相互呼应，使整个墓型动静结合，静静的书写着主人的生平故事。





中元节（七月十五）园区掠影



中秋佳节 思念的彩虹桥

每逢佳节倍思亲，虽然我们不在一个空间，虽然我们不是一个维度，但我们心灵相通，我们血脉相承。在仙居园这个大家庭，中秋节，我们为所有预约客户的园区亲人送去一支鲜花和月饼，希望通过我们员工的传递能让每份思念插上亲情的翅膀，为每个家庭送去祝福和慰藉！仙居园全体员工祝您中秋快乐！



用心谱写纪念之歌

纪念是个永恒而又充满思想的话题，谱写这首歌是生活和心灵的碰撞。中华民族是个不忘历史不忘纪念的民族，从鸦片战争以来，中国屡遭列强凌辱，国权渐丧。116年前，八国联军侵略中国，79年前，日本帝国主义掀起了全面侵华战争。据不完全统计，近代以来有近2000多万烈士牺牲。而中国一直能走到现在，也是靠这些烈士们做出的不朽功绩，所以，我们要纪念他们！2014年，全国人大常委通过表决以法律形式将每年的9月30日定为国家烈士纪念日。

纪念要素--了解

纪念首先需要我们了解，了解纪念对象，了解纪念事件，发现那些事件和人物中的伟大，这样走心地纪念这些事件和人物。个人纪念我们要了解他的生平、事迹、功绩。因为只有深入地了

解了一个人，才能够很好的纪念他。

公共纪念更是要了解事件的背景、要素、人物及发展过程，通过对事件细节及过程的了解，较大程度的激发我们内心的情怀，从而丰富自己的阅历，树立正确的社会观。

纪念形式--献花

献花是最常用的纪念形式，也是国际通行的准则。家庭纪念献花的具体仪式：由家属手持鲜花面向墓碑三鞠躬，然后双手捧花将花插入花瓶，如果没有花瓶，将花平置在石箱上，或竖立于墓碑旁。这个时候，敬花者可以默默地向亲人述说心里话，表达自己对亲人的思念之情。同时，还可以通过朗诵一首诗，弹唱一首曲来表达对亲人的怀念。集体公祭一般由专业的礼仪人员敬献花圈，一般两人一组，齐步抬起花圈向纪念碑敬献并敬礼。

民国风“铛铛车”亮相并州路

近日，太原“铛铛车”亮相五一街，让众多市民格外期待。该辆新能源“铛铛车”，仿造民国时期有轨电车的模样，车长12米，高3.5米，独眼火车头大灯，木纹结构的车门车窗、29个红色仿皮质座椅、棕红色木地板、怀旧顶灯造型古朴别致，使乘客犹如置身古典雅致的客厅一般。

复古的外形下，该车使用了许多新的高科技元素，实现了零噪音、零排放、零污染：全车LED显示屏、车辆视频监控、GPS定位，车厢内还加入了空气净化装置，采用钛酸锂电池，整车充电仅需68分钟，续航里程可达130公里。“钛酸锂电池具有从零下50摄氏度到零上60摄氏度的超耐宽温特性，这使得其能够轻松应对北方冬季的寒冷天气。

据了解，当前这辆新能源“铛铛车”起点晋阳街，路经并州路、五一街、迎泽大街、府西街、建设路等，全程大约一个半小时的行程。早晚各一趟，早上9点半发车，下午5点半发车。不过，目前，这辆新能源“铛铛车”仅供省城市民试乘体验，处于推广宣传阶段，暂时还没有省城观光游览计划……在不久的将来，省城市民便可以这样的方式体验龙城之美、感受龙城之韵。



太原和平公园开园了

和平公园是太原市新规划建设的大型综合公园。位于太原市万柏林区，北起南内环西街，南至九院沙河，西起和平南路，东至千峰南路，占地面积30.81公顷，相当于半个迎泽公园大。其设计秉承“构建城市自然美景，承载百姓和谐生活”的理念，打造现代时尚，舒适宜人的综合性公园。尤为值得一提的是，公园内不仅设置了3米宽，总长约2000米的健身步道，还建设了篮球场等运动场地，可以更好地满足市民的健身需求；并且和平公园内特别规划出了一片儿童活动区域，方便大家更多享受亲子时光。国庆期间，园内的菊花展更是吸引了众多市民的参观游览。



放宽户口政策：外籍户口可方便落户龙城

2016年8月1日，《太原市人民政府关于深化户籍制度改革的实施意见》出台，太原放宽户口迁移政策，全面放开清徐县、阳曲县、娄烦县、古交市三县一市落户限制。在六城区有合法稳定就业和合法稳定住所、参加社保满三年，即可申请登记常住户口。通过此次户籍制度改革，将吸引更多的优秀人才为龙城建设献策献力。



太原国际马拉松赛

9月16日上午8时，随着裁判员的一声枪响，2016太原国际马拉松赛正式开赛，来自世界各地的3万余名选手竞逐美丽的汾河岸边。今年赛事主题为“四海一家，聚跑太马”，此次比赛设有全程马拉松、半程马拉松，迷你马拉松和亲子马拉松比赛项目。太原国际马拉松赛在我市已经成功举办六届，赛事日趋成熟，档次和品质不断提升，规模和影响力逐年增大，连续三年被中国田径协会授予“金牌赛事”称号，后被授予“全国十大体育营销城市”、“全国马拉松优秀赛事”、“中国体育旅游精品项目”等多项殊荣，“太马”在全国134场赛事中，排名第12位。这些荣誉不仅是对太原马拉松赛事本身的认可，更是对太原这座城市综合能力的高度评价，也让世人记住了一个崭新的太原。“太马”的成功举办，让世人感受到了太原的真、善、美，感受到了这座城市的蓬勃气息、雄浑能量，我们，不可阻挡！

山西省儿童医院妇产、新生儿病区 将搬至太原高新区

山西省儿童医院(山西省妇幼保健院)产科、新生儿病区将搬至太原高新区长治路亚日街口（亚日街3号）。据了解，该病区系省儿童医院同太原云水医院合作办院。

太原五一街3月封闭改造后，给患者前往山西省儿童医院就诊带来很大不便。山西省儿童医院位于老城区北部，停车位严重不足，附近道路经常拥堵。搬迁后，环境将大大改善。

山西省儿童医院是一所为山西省900万儿童与1000多万妇女提供高层次医疗保健技术服务的省级综合性医疗保健机构，是山西省妇幼保健工作的科研、教学、业务培训指导中心。1993年被卫生部授予国家级“爱婴医院”称号。未来，患者更可以乘坐太原地铁2号线在南中环长治路口下车，步行200米左右直达医院。